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МАТЕМАТИЧЕСКАЯ ИГРА
Правила:
• Каждый играет за себя
• Ответы записываются в бланке ответов
• За правильно решенное задание–1балл
• Задания выбирают по очереди

                          Всего-22 задания
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Задание 1

  Упростить выражение
           Cos²(π+t) + Sin²(π-t)

           Ответ: 1



Задание 2
Упростить выражение
    Cos(2π-t) - Sin (3π/2+t) 

            Ответ: 2Cost



Задание 3

Вычислить:   sin510°

          Ответ: 0,5



Задание 4
Найти значение 

выражения:

        √2/2 · sin (3π/2 -α),
             если  α=π/4
             Ответ: -0,5



Задание 5
 МОЛОДЦЫ!

              ОТДЫХАЕМ!

    А тот, кто выбрал это 
задание получает 

                            +2 балла



Задание 6
Найти значение 

выражения:

                6√2·cos(π/2 +α), 
                   если  α=π/4
          Ответ: - 6



Задание 7

Упростить выражение 
Sin²(π/2 +t) + Sin²(π-t)

          Ответ: 2Cos² t



Задание 8

Вычислить:  tg (-570°)

          Ответ: - √3/3



Задание 9
Найти значение 

выражения:

      √2/2 · sin (π/2 +α),
             если  α=π/4

            Ответ: 0,5



Задание 10

Упростить выражение
  Sin (2π-t) - Cos(3π/2+t)+1

          Ответ: -2Sint+1
                 



Задание 11
   МОЛОДЦЫ!

                 ОТДЫХАЕМ!

    А тот, кто выбрал это 
задание получает 

                            -1 балл



Задание 12

Найти значение 
выражения:

          √2/2 · sin(2π+α),
         если  α=π/4

          Ответ: 0,5



Задание 13

Вычислить:  ctg(-600°)

          Ответ:  - √3/3 



Задание 14

Упростить выражение

           Ответ:   tgt    



Задание 15
Упростить выражение

         Ответ: - tg²α



Задание 16

Найти значение 
выражения:

6√2·cos(π/2 +α) + √2/2· sin(2π+α),
         если  α=π/4

                Ответ: -5,5



Задание 17
Вычислить:

          cos 330°  + sin 120°

            Ответ:  √3



Задание 18

Вычислить:  sin (11π/6)

            Ответ: -0,5



Задание 19

МОЛОДЦЫ!

              ОТДЫХАЕМ!

    А тот, кто выбрал это 
задание получает 

                      тоже отдыхает



Задание 20

Упростить выражение

           Ответ: -1



Задание 21
Найти значение 

выражения:
√2/2 · sin (3π/2 -α)· sin (π/2 +α)
             если  α=π/4
              Ответ: - √2/4



Задание 22

Вычислить:    cos(5π/3)

           Ответ:  0,5



Задание 23

Вычислить:

          sin225° + cos330° 

         Ответ:  (√3-√2)/2



Задание 24

Упростить выражение

         Ответ:  ctg²α



Задание 25

Вычислить:   cos480°

           Ответ: -0,5



Подведём итоги
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Задания взяты из:
• Л.А. Александрова «Алгебра и начала математического 
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